
1 Er du glad for at gå i skole? Antal elever

Rigtig meget 24

Meget 72

Middel 54

Ikke meget 17

Slet ikke 5

2 Er du glad for din klasse?

Rigtig meget 53

Meget 69

Middel 35

Ikke meget 9

Slet ikke 6

0

0

0

0

0

3

Jeg prøver at forstå mine venner, når de er 

triste eller sure.

Altid 66

Ofte 71

En gang imellem 27

Sjældent 6

Aldrig 2

4

Jeg er god til at arbejde sammen med 

andre.

Altid 30

Ofte 99

En gang imellem 31

Sjældent 7

Aldrig 3

5

Jeg siger min mening, når jeg synes, at 

noget er uretfærdig?

Altid 35

Ofte 58

En gang imellem 48

Elevundersøgelse 

Spørgeskema 4.- 9. kl. vedrørende trivsel på Markusskolen. 

Den nationale trivselsmåling.



Sjældent 21

Aldrig 9

6 Kan du klare det, du sætter dig for?

Altid 23

Ofte 108

En gang imellem 31

Sjældent 3

Aldrig 5

7 Føler du dig tryg i skolen?

Rigtig meget 48

Meget 69

Middel 32

Ikke meget 10

Slet ikke 6

8 Føler du dig ensom?

Rigtig meget 5

Meget 7

Middel 21

Ikke meget 61

Slet ikke 77

0

0

0

0

0

9 Andre elever accepterer mig, som jeg er.

Rigtig meget 47

Meget 71

Middel 41

Ikke meget 8

Slet ikke 3

10 Er du blevet mobbet i dette skoleår?

Rigtig meget 1

Meget 7

En gang imellem 15

Sjældent 28

Aldrig 120

11 Har du selv mobbet nogle i dette skoleår?

Rigtig meget 1

Meget 1

En gang imellem 6

Ikke meget 24



Slet ikke 139

12 Jeg kan godt lide pauserne i skolen.

Rigtig meget 79

Meget 62

En gang imellem 23

Ikke meget 1

Slet ikke 5

13 Jeg klarer mig godt fagligt i skolen.

Rigtig meget 28

Meget 90

En gang imellem 43

Ikke meget 7

Slet ikke 3

14

Er dine lærere tilfredse med din 

arbejdsindsats?

Rigtig meget 34

Meget 82

Hverken enig eller uenig 40

Ikke meget 9

Slet ikke 3

15

Gør du gode faglige fremskridt i 

undervisningen?

Rigtig meget 25

Meget 84

En gang imellem 53

Ikke meget 6

Slet ikke 2

16 Bliver du forstyrret af uro i timerne?

Rigtig meget 19

Meget 16

En gang imellem 77

Ikke meget 44

Slet ikke 14

17 Kan du koncentrere dig i timerne?

Rigtig meget 17

Meget 102

En gang imellem 33

Ikke meget 9

Slet ikke 9

18

Hvis jeg bliver forstyrret i undervisningen, 

kan jeg hurtigt koncentrere mig igen.



Altid 20

Ofte 93

En gang imellem 28

Sjældent 22

Aldrig 6

19

Er undervisningen spændende og 

inspirerende?

Rigtig meget 13

Meget 39

En gang imellem 84

Ikke meget 27

Slet ikke 7

20

Undervisningen giver mig lyst til, at lære 

mere.

Altid 10

Ofte 47

En gang imellem 69

Sjældent 37

Aldrig 7

21

Er du og dine klassekammerater med til at 

bestemme, hvad I skal arbejde med i 

klassen?

Altid 1

Ofte 17

En gang imellem 75

Sjældent 60

Aldrig 16

22

Hjælper dine lærere dig med at lære på 

måder, som virker godt?

Altid 29

Ofte 82

En gang imellem 44

Sjældent 12

Aldrig 3

23

Lærerne er gode til at støtte mig og hjælpe 

mig i skolen, når jeg har brug for det.

Rigtig meget 42

Meget 74

En gang imellem 40

Ikke meget 10

Slet ikke 4



24 Er der arbejdsro i timerne?

Rigtig meget 15

Meget 61

En gang imellem 59

Ikke meget 26

Slet ikke 8

25 Møder dine lærere til tiden?

Altid 36

Ofte 90

En gang imellem 28

Sjældent 12

Aldrig 2

26 Får du det dårligt, fordi du skal i skole?

Rigtig meget 10

Meget 13

En gang imellem 29

Ikke meget 45

Slet ikke 73

27

Jeg synes godt om udeområderne på min 

skole.

Rigtig meget 51

Meget 57

Middel 51

Ikke meget 9

Slet ikke 2

28

Jeg synes godt om undervisningslokalerne 

på skolen.

Rigtig meget 46

Meget 74

Middel 41

Ikke meget 6

Slet ikke 2

29

Jeg synes toiletterne på skolen er pæne og 

rene.

Rigtig meget 9

Meget 43

Middel 72

Ikke meget 26

Slet ikke 18

30 Jeg synes skolen er pæn og ren.

Rigtig meget 38

Meget 77



Middel 44

Ikke meget 5

Slet ikke 5

31 Jeg er tilfreds med lyset i klasserne.

Rigtig meget 71

Meget 55

Middel 25

Ikke meget 6

Slet ikke 12

32

Jeg er tilfreds med temperaturen i 

klasserne.

Rigtig meget 31

Meget 55

Middel 44

Ikke meget 30

Slet ikke 10

33

Jeg er tilfreds med luften i klassen. (Luften 

kan f.eks. være god eller dårlig, tung eller 

frisk.)

Rigtig meget 22

Meget 58

Middel 60

Ikke meget 20

Slet ikke 10

34

Jeg er tilfreds med bordene og stolene i min 

klasse.

Rigtig meget 67

Meget 65

Middel 27

Ikke meget 8

Slet ikke 2

35

Jeg er tilfreds med hvordan skolen ser ud. 

(f.eks. billeder, udsmykning, farver osv.)

Rigtig meget 41

Meget 77

Middel 35

Ikke meget 11

Slet ikke 5


